

# 西康路989开启上海中心鼎级奢华

地产评论员 罗捷



2012年3月30日,上海中心鼎级奢装府邸西康路989终于揭开神秘面纱,其全新样板房一经公开引发全城关注,约167平方米、177平方米、253平方米的奢华尺度迅速吸引了吸引众多客户纷至沓来。据悉,全新大宅预计5月房展会面市。

作为比肩伦敦海德公园一号、纽约曼哈顿查塔姆大楼等一线豪宅的全球顶尖奢装府邸,西康路989自2010年问世以来数次打破上海豪宅记录,“一年推一栋”,倾注着华侨城对西康路989品质的承诺与保证,2012全新龙年大宅更是凝结着华侨城对于回归上海中心鼎级奢华生活的深度思考。业内预计龙年大

宅的入市将刷新上海鼎级奢华新高度。

位于上海中心西康路核心的西康路989,骨子里流淌着纯正老上海繁华与荣耀的血液。昔日里,曾经是张爱玲、贝聿铭、阮玲玉和蒋宋家族等众星云集的十里洋场;现如今,这里更是在上海市中心黄金版图上占据着举足轻重的位置。无论与生俱来的地脉文化底蕴,“三横三纵,四通八达”的交通优势,还是六大顶级商圈环伺的商业地位,都是难以被复制和模仿的,因而深受追求城市中心繁华、注重奢华居住品质人士追捧。

西康路989运用经典ART

DECO装饰主义建筑风格,高耸挺拔、充满质感的形象,在上海中心建筑群中散发出耀眼的光芒,凸显出独特的摩登艺术韵味。

西康路989比肩全球顶尖奢装府邸的又一特质,是其在上海中心罕见的约1.4万平方米新古典奢华中央园林。西康路989凭借其万余平米中央园林景观称雄上海豪宅市场不足为奇。当由一条幽幽竹径或绿色长廊经过一方小庭或草坪时,奢华生活体验丰满起来。

西康路989专线

400-635-8880转622

## 春江美庐开盘去化八成 5月将紧急加推精装房源

3月底,位于宝山南北高架旁的别墅公寓混合社区——春江美庐2012年新品公寓开盘。项目从样板房公开至开盘仅14天时间引发逾千组客户的强烈追捧。开盘当天新推房源八成被认购。

作为一个以别墅为主的低密度精品住宅,春江美庐提供浙江绿城高品质的物业管理和服务,大大提升了居住品质。首次新推出的

房源为11~18层小高层墅景公寓,面积从55平米1房,83平米2房到97平米3房齐备。规避了市场上常见的浪费面积等问题,形成总价控制合理的“脱脂”户型。

春江美庐座落于上海城市中轴南北高架旁,轨交1号线、3号线双轨环抱。约15分钟驶达大宁国际,约25分钟驶达人民广场。同时沃尔玛大型超市、知名健身会所、市重点

中学华东师范大学附属中学杨行中学等构成多重配套体系,形成全新优质生活天地。

基于前期热销,春江美庐顺应刚需大势,预计于5月初推出55~94平方米的全新装修房源:1房96万,2房130万,3房150万。此批房源将于今年9月30日交房,为婚房置业者节省了宝贵的时间和精力。  
(李晶)

## 绿地壹墅开盘“存1万抵8万”

随着城市土地资源的日趋匮乏,以及国家限墅令的出台,城市别墅日臻稀缺。而近日绿地集团青浦朱家角镇项目——壹墅的启动,则为有城市别墅梦想的阶层带来了一个圆梦的机会。

绿地壹墅位于上海朱家角古镇,浓厚底蕴的历史人文自是不言而喻。此外,承接大上海西进的发展蓝图使得项目的未来发展势头更令人看好,区域价值直指佘山,被业内人士称为“继佘山之后下一个高端资源型生态别墅区”。现阶段整个区域旅游休闲经济的发展已经大显成

效,区域内朱家角国际滨湖豪宅区、区域高尔夫俱乐部、游艇俱乐部、赛车场、星级酒店以及国际学校等高端休闲娱乐配套设施已然成熟。而随着轨交17号的规划建设,整个区域的未来居住价值也将进一步得到提升。

项目坐享如此优越的资源,但绿地壹墅198万起的超低总价却让人瞠目结舌。买180平方米享260平方米的高使用率更掀起上海别墅产品的空间革命。

作为绿地集团进驻朱家角古镇的首个休闲度假地产项目,绿地集团

潜心朱家角古镇千百年文化积淀,首创以都市休闲主张为开发理念,贴合现代生活模式的休闲产品。水岸墅馆,建筑以错拼式排布,超大中央水景景观轴的规划旨在呈现江南水乡的居住意境。260平方米别墅空间,多赠送灵活空间营造生活的多元化享受。多形态的私家院落,多创意的功能布局,满足不同居者的个性化和自我化功能需求。

目前,绿地壹墅购房“意向卡”已全城发售,首期以“存1万抵8万”的购房优惠至献城市别墅梦想家。

(马颖之)

## 公园CBD罗森宝商务中心实景开放

近日,上海多家主流媒体都将目光集中到了与北上海美兰湖毗邻的罗泾板块,因为由望源企业研发建设的公园CBD罗森宝商务中心的实景体验区正式开放了。

公园CBD  
中小企业转型首选

据了解,罗森宝商务中心位于上海宝山美兰湖北,潘泾路近金石路,总建筑面积约40万平方米,分二期开发。项目已建成的一期系为现房阶段,由双拼商墅、高层办公、商业中心和现代设计中心组成。

据项目负责人介绍,该项目根据区域产业配给和发展定位,实现了各业态产品的个性研发——以会

所型办公与居家兼容的商务别墅,满足了中小企业在转型期,通过购置资产来冲抵办公成本,并实现了“别墅式办公”的环保理念。

首付100万  
企业立场助力企业

据售楼处介绍,该项目独栋别墅单套面积285.1平方米,独栋570.2平方米,目前最低单价13736元/平方米。为更好助推中小企业成功购置资产,开发商特推出首付100万元的置业分享计划。高层办公为整层出售,面积为580~1500平方米,最低销售单价为6500元/平方米。项目一期现为现房销售,业主购买时,签约即可入住。

“100万首付”推出以来,

33850000咨询不断。别墅买家、中小型企业、商铺投资人、商业加盟、企业买房办公等各种需求纷至沓来。

游园式营销首创沪上

经过一个冬季对于内部商业建筑细节的精耕细作,罗森宝将于4月,正式开启游园式全新营销模式。

自本月起,罗森宝将不定期举行针对艺术、设计、建筑等目标客户行业的专场游园会,改变目前跨界营销中普遍的“找到客户,但无法说服客户”属性,用现场大面积景观实现可观赏、可进入、可风景,用德式直角的原汁原味建筑语言,用商业规划愿景的升值空间,让业主“不怕细看,不怕算账,不怕疑问”。

(沈媛)

## 富力湾认购火爆不减

德佑地产数据显示,上周(4月9日~15日)上海商品住宅整体成交依然处于相对低点。

但位于淀山湖畔的富力湾却丝毫不受影响,看房客户人数有增无减,小长假后累计成交已逼近20套。

据富力湾售楼人员透露,本次推出的产品中,199万元/套的双拼特价别墅格外受到看房者青睐,

最低特价420万元的小独栋产品也受到热捧。

对此,业内人士分析,富力湾的自然资源、规划配套、0.4的容积率和199万元的入门价,都成为其热销的主要因素。

富力湾专线  
400-635-8880转900

“农夫讲堂”走进售楼处

## 申亚花满庭 业主体验宜居生态



的等着入住了。”

附加值市场领先  
新客户夸赞性价比高

从申亚花满庭的样板房中不难发现,项目的附加值极高,多处空间赠送使得户型更灵动、更实用。

据了解,项目“买两房享四房”的卖点鲜明。一方面90平方米做4房的楼盘市场中确实不多,另一方面随着《上海市建筑面积计算规划管理暂行规定》正式出台,此类高性价比的户型已经成为绝版。

客户林先生表示:“接近50%的面积让人心动,尤其对刚需而言,置业一步到位关键就看性价比,申亚花满庭提供了很好的机会。”

交通便捷  
有效降低出行成本

随着林海公路的正式通车,从项目驱车至陆家嘴仅需30分钟,真正做到离尘不离城。未来还有轨道交通8号线、21号线(原11号线南延伸段)、18号线三线环伺,能极大方便业主出行。

前来参加活动的新老客户都对项目未来的出行充满信心。林海公路的率先通车以及未来轨道交通的通车都将有效降低业主的出行成本,同时也有利于推动区域商业配套的逐渐成熟。作为城市典型的生态宜居项目,申亚花满庭已备受关注。

生态宜居特色  
为业主生活添彩

众所周知,生态宜居是申亚花满庭的亮点之一。无疑,此次活动让新老客户更直观的感受到未来生活的美好愿景。“农夫讲堂”让业主学会如何充分运用项目赠送的18平方米“自留菜地”,丰富生活情趣。

一名老业主表示:“退休之后就一直向往有一片自己的田地,种种菜养养花,申亚花满庭恰好实现了我的心愿。听了讲座之后更丰富了自己相关的知识,我已经迫不及待